1 1 月4日日 10:00~15:00

立正大学熊谷キャンパス

「日本学院会学を対象」

「日本学院

今年は川越観光もやって《る!!

楽しいイベントがいっぱい!

- ●話題のバス車両展示!

 - (金) どんな行先が 行先表示変更会!
 - □ 路線バスって どんな機能が?バス設備見学会!
- **10 日も** ヤパネル展!
- ■際十王交通の情報や、最新の設備・バス停など、 気になる展示がいっぱいです!!
- 🛅 フォトコン作品人気投票!

国際十王グッズ販売も充実!!

- 実際にバス停でバス停を販売!!
- 自分だけのバスグッズ!! ミニバス停や車内名刺も注文できます!

イベント限定記念品配布 (先着 150名) や展示車両撮影会など楽しいイベントが盛りだくさんの 1 日です!

※ 展示車両は下記の車両を予定しておりますが、車両運用の都合により 変更となる場合もございます。予めご了承くださいませ。

詳細は

バスフェスタ特設サイト

★お問い合わせ

をご覧ください!

立正大学地球環境科学部地理学科交通地理研究室国際十王バスフェスタ実行委員会

E-Mail URL ris-kjk-festa@rissho-univ.jp
http://ris-kjk-festa.jimdo.com/

Twitter @Ris_kjk_festa

会場アクセス

立正大学熊谷キャンパス

〒360-0194 埼玉県熊谷市万吉 1700

★熊 谷 駅より約15分

熊谷駅南口バス停より国際十王バス 「立正大学」「森林公園駅」行に乗車、 立正大学バス停下車 ★森林公園駅より約 20 分

森林公園駅バス停より国際十王バス 「立正大学」「熊谷駅南口」行に乗車。 立正大学バス停下車

★バスフェスタ当日はバスで会場に行こう!

このイベントは星霜祭の一角にて開催いたします。そのため、バスフェスタのための 専用駐車場等の準備はありません。ご来場には便利な国際十王バスをご利用下さい!

国際十王バス







主催

立正大学地球環境科学部地理学科交通地理研究室

特別協賛

国際十王交通株式会社

後 援

展示協力

谷 市 川越観光自動車株式会社



